

省市联动打造北川创新创业活力区专题会召开

王卫东主持并讲话 王林虎出席并讲话

本报讯(记者 施翔)8月30日上午,省委常委、市委书记王卫东主持召开省市联动打造北川创新创业活力区工作专题会议,听取相关工作进展情况,研究部署下一步工作。省委常委、常务副省长王林虎出席会议并讲话,省政府副秘书长董玉毅,市委副书记、市长石建平出席。

王卫东指出,省市联动打造北川创新创业活力区是省委立足省情实际作出的重大部署,我们要把这项工作放在贯彻落实党的二十届三中全会精神和习近平总书记对青海工作的重大要求中认识和把握,放在发展趋势、时代潮流中认识和把握,放在省委对西宁“走在前作表率”工作定位和要求中认识和把握,深刻领会重大意义、深刻内涵、实践要求,瞄准打造生态文明高地、建设产业“四地”这个根本路径,着力将其打造成为全省创新创业支撑保障中心、成果转化中心和城市活力中心。要以具体化为方法,坚持深化拓展,注重深谋细划,构建“有方向、有链条、有龙头、有平台、有项目、有人才、有政策”的工作体系。要突出以链牵引向链集聚,聚焦关键行业领域,筛选重点创业创新链条,推动各类政策资源要素由链向上向下延伸、向点向面拓展。要加强省市协同共建,围绕协调推动、环境优化提升、政策协同等,构建务实管用的工作机制。要推动贯通融合,强化与全省十大科技创新平台培育建设、青海大学国家大学科技园建设、创新创业计划等深度融合,构建资源整合、力量统筹的创新创业一体化、协同化发展新格局。

王林虎在讲话中指出,打造北川创新创业活力区有利于形成强劲内生动力、推动经济社会高质量发展,有利于加快新兴产业转型升级、打造现代化产业体系,有利于加快产城融合一体化发展、打造西宁新的经济增长极。他强调,西宁要坚决扛牢省会城市首位责任,抢抓发展机遇,坚持以规划为引领、以政策为驱动、以项目为支撑、以服务为保障,集省、市两级的智慧和力量,建立协作机制,成立工作专班,科学合理、系统高效,全力支持北川活力区建设,推动形成省、市问题共答、协同联动的良好局面。

会上,听取了打造北川创新创业活力区基本情况和下一步工作思路,青海大学、西宁市科技局、城北区委、生物园区管委会负责同志汇报工作开展情况,省人力资源社会保障厅、青海大学国家大学科技园、青海融创赋能平台负责同志作交流发言。

省发展改革委、省教育厅、省科技厅、省工业和信息化厅、省财政厅负责同志,青海师范大学、青海卫生职业技术学院、青海职业技术学院负责同志;市领导刘波、南海晏、王刚、张俊录;市政府秘书长,市委、市政府有关副秘书长,市直相关单位负责同志,部分企业代表参加。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

8月29日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求1105件次,网民留言94件(西宁12345微信公众号84件、市长信箱3件、青海12345政务服务网3件、中国政府网3件、人民网1件),直接办理489件,转交责任单位办理616件。访问量423件。

热点问题:

1. 物业服务96件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
2. 旅游管理69件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
3. 噪音问题64件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应 马上办

政务服务便民热线

12345

扫码关注

西宁市安全隐患举报受理情况日报

8月29日,西宁市共收到安全隐患举报49件,其中12345政务服务便民热线接收举报36件,西宁市应急管理局接收举报3件,西宁市消防救援支队接收举报10件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报:



服务热线举报电话: 0971-12345
安全生产举报电话: 0971-8230155
消防安全举报电话: 0971-6333599

以巡查切实解决群众身边问题

本报讯(记者 施翔)8月以来,第五作风巡查组立足职责定位,按照市委作风办点题巡查要求,对湟源县棚户区改造项目拖欠农民工工资、湟源县危旧房改造补助款发放情况和湟源县拱海门停车场落实残疾人免费政策等投诉事项解决情况进行“回头看”巡查,以群众满意为突破口,积极推进工单排查梳理,对群众诉求办理结果进行走访核查,杜绝形式主义走流程,切实解决群众身边的难题。

以问题为导向,坚持从巡查“一件事”向解决“一类事”延伸。第五巡查组走访湟源县人社局、住建局和丹噶尔古城3处停车场,查阅“有诉必应马上办”工作的相关备案资料,与棚户区改造项目承包商、分包商进行现场交流,并到实地查看走访,发现古城附近丹噶尔古城拱海门停车场等3

处停车场均未对免费政策惠及人群进行公示说明,未设置残疾人专用代步机动车停车位。巡查组坚持从巡查“一件事”向解决“一类事”延伸拓展,要求停车场管理员按时上下班,工作时间不得拖岗,坚决改变仅依靠电子二维码收费运营,无法对免费人员提供减免费用服务的问题,真正做到为民便民服务。

以整改为目标,力求从“一件事”到“一类事”整改扎实彻底。巡查组及时向湟源丹青文旅集团反馈回头看巡查情况,湟源丹青文旅集团接到问题反馈清单后,丹青文旅集团党支部高度重视,立即组织工作人员到丹噶尔古城景区周边3处停车场进行现场核查整改,实施无障碍停车位工程,在1号停车场划定无障碍停车位2个,在2号停车场划定无障碍停车位1个,在3号停车场划定无障碍车

位2个,并在3处停车场制作免费政策惠及人群公示牌。文旅公司对各停车场管理员展开集中座谈会,进一步明确了停车场管理员岗位职责与景区工作制度,杜绝停车场管理员找各种理由脱岗行为。目前,巡查组反馈的问题已全部整改到位。

下一步,巡查组将继续坚持从巡查“一件事”向解决整改“一类事”的延伸拓展,对县内停车场管理是否规范、景区停车场收费是否合理等问题进行巡查,推动湟源县在景区管理规范方面的整改见到实效。及时向县委县政府领导及各相关单位负责人反馈巡查意见,以巡查强化“有诉必应马上办”工作落实力度,让群众积极参与社会治理全过程,加快形成基层“共建共治共享”的社会治理新格局,破解基层治理痛点、难点、堵点,真正让广大群众发表民意、参与治理、评价效果。

西宁夏都队客场挑战海西柴达木枸杞队

本报讯(记者 金华山)随着“大美青海·高原足球”超级联赛(青超联赛)的战火愈燃愈烈,第十一轮的较量于本周末在德令哈、共和、同仁及西宁四地激情上演。其中,一场备受瞩目的对决在8月31日海西州体育中心拉开帷幕,实力强劲的西宁夏都队客场挑战联赛垫底的海西柴达木枸杞队。

作为本赛季的夺冠热门,西宁夏都队此役虽面对联赛副班长,但

全队上下并无丝毫轻敌之意。面对海西柴达木枸杞队近期展现出的顽强斗志和不断提升的状态,尤其是上一轮在逆境中仅以一球之差落败的表现,西宁夏都队深知此战不容有失。利用对手多名主力缺阵的契机,西宁夏都队誓要全取三分,巩固其在争冠集团中的领先地位。尽管赛季至今未尝胜绩,海西柴达木枸杞队却并未放弃希望。他们在逆境中展现

出的团队精神和不屈斗志,也给球迷留下了深刻的印象。

除了这场焦点战外,8月31日的海南龙羊队与海北祁连山藏羊队、9月1日的海南热贡艺术队与海东青海拉面队、果洛格萨尔队与玉树牦牛队的较量同样值得期待。随着联赛进入尾声,每一场比赛都关乎球队的最终排名,各支队伍均将倾尽全力,为荣誉而战,为球迷奉献精彩纷呈的比赛。

我市迎来2024激情盛夏·体育盛汇

本报讯(记者 王琼)白天是各种体育活动展演,夜晚是各类文体活动轮番上场,最近几日西宁体育场内的热闹景象从早晨一直持续到晚上……为了打好体育“组合拳”,激活西宁夜间经济活力,助力全民健身“夜不落幕”,8月28日,由西宁市群众体育指导中心、西宁市体育场馆管理服务中心联合主办,各单项体育协会、社会组织协办的2024年西宁市激情盛夏·体育盛汇在西宁市体育场举办,此次体育盛汇将非遗文化、竞技文化和夜间文化等融入体育项目,一系列丰富多彩的体育赛事轮番上演,为群众献上一场精彩纷呈的体育盛宴。

据了解,此次活动设置体育用

品、VR体育体验、新型体育项目互动、体育政策法规宣传、文创、非遗、美食7个展示区,开展体育文化演绎、体育消费服务、儿童运动游乐、体育知识问答互动体验以及体育用品展销等活动,在为期3天的活动中还将穿插举办百人体育项目展演、拳王争霸赛、体育用品拍卖会、街舞电音节、2024年兰西城市群广场舞大赛等一系列群众喜闻乐见的体育活动。

激情盛夏·体育盛汇集结了运动体验、数字体育、潮流舞蹈、摇滚音乐、夜市美食等多种元素,将夜娱、夜购、夜食等多场景一一串联,形成了一批多元化夜间体育消费新场景。体育知识问答互动、VR体育体验、新型体育项目互动等丰富多

彩的趣味运动,给现场市民群众带来了体育运动的乐趣体验;2024年兰西城市群广场舞技能交流展示大赛、百人体育项目展演展现了西宁市地区多元民族文化的繁荣,展示了西宁市全民健身和全民健康深度融合成果;拳王争霸赛和街舞电音节吸引了潮流体育运动爱好者的加入,用更丰富、更有趣的文化体验,提升了人们的观赛体验;与多家优质体育品牌联动,100多个运动品牌开设创意摊位,展现时尚多元的运动社交文化属性,形成夜间消费集聚地和具有西宁特色的产品、服务交互展示平台,为市民群众提供一站式“体育+”购物体验,让体育新“夜”态不断焕发出勃勃生机。



【凌不服简历】

性别: 雄性
出生年月: 约2012年
家庭住址: 西宁野生动物园豹馆

我,凌不服,曾是雪山之巅不屈的守护者。我的故事,是一段关于生存、挑战与重生的传奇。

我不记得我具体什么时候出

永不屈服于命运——凌不服

生,大约是2012年吧。自幼便在大自然中磨砺爪牙,学习如何在严酷的自然环境中生存。然而,命运似乎与我开玩笑,一次意外让我胸骨骨折,疼痛与无力感如潮水般涌来,我失去了往日的敏捷与力量。

饥饿驱使着我踏入了未知的领域——人类的领地。在那里,我试图从牦牛身上寻找一丝生机,却不料遭遇了更加猛烈的反击,我的胸骨骨折了。

幸运的是,玉树市囊谦县自然资源局的工作人员将我送到了青海野生动物救护繁育中心,让我重新看到了生的希望。在救护繁育中心,我经历了无数次的治疗与康复,每一次的挣扎与努力,都是为了重新站起来,重新成为那个傲视雪山的王者。

经过数月的精心照料,我的伤

势逐渐好转,但面部的创伤却成了我永恒的印记。那个歪斜的鼻头,不仅是我与命运抗争的见证,更是我坚韧不拔、永不言败的象征。于是,青海野生动物救护繁育中心的工作人员给我取了这个名字——“凌不服”,寓意着我在逆境中的不屈与坚持。

如今,我虽不能回到自由的雪山之巅,但我依然保持着内心的野性与骄傲。在动物园的这片小小天地里,我继续着我的生活,用我的故事激励着每一个来访者。这就是我,凌不服,一只永远不屈服于命运的雪豹。

(记者 师晓琼)



每日一豹